

## 「クスリ早見帖ブック 市販薬 354」正誤表

いつも小社出版物をご利用いただきまして誠にありがとうございます。  
『クスリ早見帖ブック 市販薬 354』1版1刷において以下の誤りがございました。  
深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

### ➤ 11 ページ 「便秘薬」の表内

【誤】・・・「テレミンソフト®坐劑」

【正】・・・「テレミンソフト®坐薬」

### ➤ 11 ページ 「ビタミン」の表内 → 「アスコルビン酸」の入っているグループ名

【誤】・・・「ビタミン B<sub>2</sub>」

【正】・・・「ビタミン C」

### ➤ 81 ページ 「エバユーススリム®F」の成分

【誤】・・・「ボウフウ 1.2g」

【正】・・・「ボウフウ 0.2g」

### ➤ 84 ページ 「ダスモック®a」の成分

【誤】・・・「清肺湯エキスとして 1.067g 含有 / 以下に相当」

【正】・・・「清肺湯エキスとして 1.6g 含有 / 以下に相当」